



易建联力压姚明投篮

姚易德比III 圣诞大餐味道一般

火箭大胜篮网,姚明中规中矩,阿联差强人意

厨师长推荐

北京时间12月23日,对美国人来说,是圣诞前的普通一天,但对于中国球迷来说,这场期盼许久的姚易德比,也算是提前的圣诞大餐了。有消息称,国内有2亿观众坐在电视机前看了这场比赛。最后,姚明率领火箭以114:91大胜篮网。这是赛前就能猜到的结果,而真正让球迷们津津乐道的则是姚明砍下大号两双,是阿联在大姚头上上篮,是现场洋溢的节日气氛,还有“小黑豆”布鲁克斯的出色表现……

【前菜·中国元素】篮网主场赛前舞狮

早在这场比赛之前,篮网就在官网上推出众多优惠措施为这场中国德比造势。降价卖球票、看球送球衣、五星红旗版阿联球衣,篮网官方绞尽脑汁想通过这场比赛点燃新泽西冷淡的球市。平常篮网场均上座率不足五成,昨天,篮网主场座上率达到八成。虽说没有达到赛前

预测的爆满,但还是高于篮网与小牛那场比赛,从中也不难看出,新泽西球迷对于姚明的喜爱超过了对基德的喜爱。赛前,篮网主场IZOD中心还搞起了热闹的舞狮活动。美国人愿意在自己的节日——圣诞节前,用充满中国特色的舞狮来庆祝,也是因为这场比赛的主角——中国人姚明、易建联,以及场边的数千华人。现场转播的时候,摄像师的镜头不断搜索观众席上的东方面孔,有戴着圣诞帽的华人小女孩,也有拿着DV

拍摄比赛的青年男子,还有使劲鼓掌加油的中国妈妈。对于这场比赛的气氛,篮网队员显得十分惊讶,哈里斯表示:“今天观众真的很多,是本赛季最多的一次。看来,姚和易很有号召力。”不过哈里斯说完,篮网新秀洛佩斯也打开了:“这场比赛观众太多了,这是我职业生涯观众人数最多的一次。来现场看姚,易的人真的很多,甚至比看我和鲁宾(洛佩斯的弟弟)那场比赛的东方面孔,有戴着圣诞帽的华人小女孩,也有拿着DV

【主菜·姚易表现】姚明险被阿联撞倒

从场上对位来说,姚明和阿联并不会有过多的真正接触。但敏感的美国媒体还是给了两人很大的发挥空间。篮网的第一次攻击,就为阿联设计了一套挡拆的战术。篮网从来没有一开场就安排易建联内线单打过,昨天这一招显然是特意安排的。可惜“太空易”中投没能命中,而抢到篮板球的正是

姚明,接下来小巨人在另一端面对洛佩斯的防守轻松得手。接下来,如赛前姚明所预言的那样,主防阿联的是斯科拉,而姚明面对的是篮网的新秀洛佩斯。全场姚易唯一一次对话把比赛推到最高潮。第三节还剩下7分40秒时,阿联在底线附近拿球,跟踉跄跄地晃过斯科拉的防守后,直接面对“巨人”,阿联没有手软直接将球跳起硬打,皮球砸篮板入网,姚明的身体也被易建联撞得险些摔倒。篮网主场立刻爆发出山呼海啸般的欢呼。回防的时候,姚明立刻撞阿联防守下的斯科拉传球,在阿联面前轻松跳投得到两分。

此次中国德比,姚明砍下23分、16个篮板,阿联则拿下10分、7个篮板,两人的差距不只是反应在数据上。篮网并没有对姚明进行坚决包夹,只留洛佩斯一个“菜鸟”防守,有着6年多NBA经验的“老鸟”姚明自然是逮着机会在篮下,要风得风、要雨得雨,将上海舞步耍得风生水起。相比之下,易建联的表现只能说差强人意,13投4中的命中率令其数据没法更好看,但阿联打得非常勤奋。我们常常可以在快攻中看到,篮网球队只有阿联一个跟在哈里斯后面狂奔。但不是一次犯规,小布神奇地抢到4分成功。全场布鲁克斯送出了22分、6次助攻,麦蒂(12分)、卡特(10分)和阿泰(10分)黯然失色。

实习生 夏静娴

食客点评

姚易德比没得比 姚明虽老仍凶猛,阿联难当接班人

昨天的比赛一边倒,IZOD中心没有惊喜,没有奇迹。自称21岁的易建联丝毫没有让人看出成为“姚明接班人”的潜质。这道圣诞前的德比大餐其实味道很一般。

■德比没得比·过程 篮网太弱不堪一击

从密尔沃基到新泽西,阿联所在的球队实力都是介于东部二三流之间。不过第一场“姚易德比”好歹还颇有观赏性,姚明和阿联打得非常火爆,均有出色发挥,而“姚易德比”演绎到第三季,就有些“惨不忍睹”了,几乎成为姚明一个人的表演。而阿联则完全找不到投篮手感,只得到10分,加上篮网全队整体低迷,期待中的“火星撞地球”变成了火箭单方面的进攻秀。

尽管球迷和媒体猜到了最终的胜利者是火箭,但没想到篮网竟如此不堪一击:由于哈里斯、易建联等大将开局陷入犯规陷阱,篮网几乎早就提前认输;开局落后14分,半场落后21分,最终输了23分。火箭几乎只用了一节,就奠定了全场比赛的胜利。而据说门票全部卖光的IZOD中心,从第三节开始球迷就陆续提前离开,“完全没看头,还不如早点开车回家。”

■德比没得比·未来 谁来继承姚明衣钵? 姚明、易建联、孙悦、中国球员在NBA淘金的数量达到历史之最,这也让球迷和媒体欣喜不已,“姚易德比”、“姚孙德比”、“易孙德比”等噱头也随之出炉。

姚明、易建联、孙悦、中国球员在NBA淘金的数量达到历史之最,这也让球迷和媒体欣喜不已,“姚易德比”、“姚孙德比”、“易孙德比”等噱头也随之出炉。留洋,往往是和“镀金”联系到一起的。从中国足球到中国篮球,由于国内环境和实力上的差距,能留洋的球员往往



易建联抵住姚明

会成为球迷和媒体追捧的焦点。尤其是姚明通过努力成为NBA超级中锋之一,打出持续精彩表现后,中国球迷对NBA的关注,一直呈现爆炸性的几何增长速度。

然而,姚明这样的高大中锋毕竟是可遇不可求,已经快30岁的他也不可避免地会受到自然规律影响,逐渐走下坡路。在这种情况下,就需要更多的中国球员成长起来,接过姚明的枪,而易建联就成为最有可能的一个。

然而,从阿联近一个赛季的表现来看,他或许永远也成为不了姚明那样的超级球星——以昨天这场比赛为例,他13次出手只投中4个球,只有可怜的10分、7个篮板入账,表现和球迷期待的相去甚远。然而,这还是他最近表现不错的比赛之一,此前有3场比赛,他竟然一共才得到7分!指望他

成为达到姚明高度的超级大前锋,看起来似乎并不靠谱。至于在湖人始终得不到上场机会的孙悦,就更没有机会了……

■德比没得比·媒体 国内热闹美国冷清

中国德比,更像是中国球迷和媒体的一次“自娱自乐”。据美国媒体报道,在NBA的主要影响范围美国本地,只有不到1%的美国球迷关注了这场比赛。也只有在国内,“中国德比”、“姚易对决”这样充满噱头的标题,才能有生存的市场。

ESPN、FOX、美联社、《纽约时报》等体育媒体大鳄尽管报道了本次比赛,但都是在不起眼的栏目里,对比赛过程也是一笔带过。也只有主队所在的新泽西媒体和客队所在的休斯顿媒体,对本场比赛进行了较为详细的报道。

快报记者 沈忱

众口难调

很不以为然的。——繁花似锦 体坛篮球部落 我认为易和姚是没可比性,大姚在火箭打的是中锋,他的进攻都是在内线。易打的是大前,然而他的进攻基本都是在外面,很少有和姚明正面对决的时候。我们应当把这场比赛当做平常的NBA比赛,没什么特殊的。——canghaiu_ao 虾球潭 一场万众瞩目的比赛,中

国德比,这样落下帷幕。姚明是火箭中流砥柱,阿联则是继续证明自我。两个人,两重天。现在,绝不是结束,而是刚开始。——胡氏原创 虾球潭 易的实力进NBA还差很远,球迷们通过狂刷票的方式让他进全明星,绝对是害了他。你让你的队友怎么看他?美国媒体怎么看?这样他要在NBA混会更难。——施拉姆 体坛篮球部落



本帮圣诞餐

江苏南钢今战八一队 杰森:胜利将是圣诞礼物

今天是西方传统的平安夜,对于老外的意义不亚于中国人的除夕。而平安夜的圣诞大餐,江苏德玛斯特队主场迎战八一队,也算是送给江苏球迷一道圣诞大餐。

杰森家人将看网络直播

杰森趴在桌子上,发了疯地敲打着电脑键盘。离他两步远的电视机声音很响,正播放着八一队的比赛录像。杰森的房间很大,这是胡卫东以前住的房间,杰森来了,胡卫东不但做东请客,还把象征老大地位的房间让给了杰森。巨大的空间里几乎没有什么东西,一张大床,一张方桌,其余地方都空着,在电视机附近摆满了各队的比赛录像。杰森经常就是这样一边敲着键盘,一边看着录像度过。

主场面对缺少了大部的八一队,如果不能拿下,杰森都不会原谅自己。“女儿经常会问我比赛情况,我告诉她明天就是圣诞大战了。”杰森说他的家人们有时候也会通过网络观看江苏队的比赛,而圣诞大战他们一定不会错过,杰森说赢球将是他给家人最好的圣诞礼物。

圣诞PARTY等着他们

南钢俱乐部为他们准备了一场圣诞PARTY。“以前他们过节的时候俱乐部会给他们买一些电动的圣诞老人礼物,他们都还比较喜欢。这次俱乐部正在操办这个事情,为了给他们一个惊喜,所以暂时还不能透露啊。”翻译华鹏乐呵呵地说。昨晚,俱乐部给他们开了一次洋望,特意安排了专人给他们做了一次地道的牛排大餐。

据了解,俱乐部已在市区一家五星级大酒店预订了平安夜大餐。今晚比赛结束后,俱乐部会派车把他们送到酒店去过节。 快报记者 沈忱

大郅缺阵,南钢不敢放松

八一队少了王治郅的身影,他已返回北京进行治疗,铁定缺席今晚的圣诞大战。大郅是在上轮与上海队的比赛中扭伤了膝盖,他至少三个礼拜才能复出。虽然对手少了大郅,但江苏队上下还是不敢掉以轻心。对于大郅的缺席,主帅杰森根本不敢大意。“CBA没有弱旅,而八一队一直是强队,虽然少了王,但他们依然会给我们制造很多麻烦。不要

忘了与广东队的比赛,他们的两名国家队队员没有上场,但我们一样输了。”杰森说。昨天下午的训练,江苏队显得很有针对性。对付八一队的高位挡拆成了训练的重点,杰森让队员们一次次反复演练战术,从训练情况来看,他似乎找到了办法。“我还会使用双控卫打法,与八一队比赛必须要有速度提起来,这样我们才能进入自己的节奏。”杰森说。 快报记者 沈忱

US TIME 美国时刻
www.ustime.com.cn

美国金融危机 圣诞购物更超值

公司地址:南京市玄武区东方城48号 专卖店地址:南京市洪武路291号

男性综合维生素胶囊

现代人工作、生活节奏加快,多数男性朋友吸烟、喝酒、应酬……这些因素导致人体内维生素、矿物质等营养元素严重不足,脱发、失眠、将军肚、脾气暴躁、记忆力减退等症随之而来。

美国时刻男性综合维生素采用天然植物萃取片采用科学配方多种维生素与矿物质最佳比例,专治的弱项,符合男性的生理特点,全面照顾男性的健康。本品特别添加能性荷尔蒙、维生素E、维生素B6、维生素C、Zn、南瓜籽精华、维生素B6等营养成分使男性荷尔蒙更容易被身体吸收利用。

本品中含有B5和天然植物、维生素E和维生素C,专力亚细亚男士而研制,每天2次,空腹服用,预防脱发,有助强壮骨骼、帮助降低血压、帮助保持心脏、有助延缓衰老,改善生理机能、改善睡眠、保持男性活力,彰显男性魅力!

原价:498元
圣诞节:
249元

快抢购 凭此报纸三天有效
每人每款限购一组

购每组三瓶再送598元蜂胶一瓶

美国时刻4倍超浓缩蜂胶

采用国际领先的高科技萃取技术,将蜂胶中的蜂胶、重金属等有害物质分离,不含酒精,易吸收。一天只需一粒

100粒/瓶
598元

好蜂胶 温水泡 品质好坏全知道

辅酶Q10胶囊 (心康一号)

1957年美国威斯康星大学的克雷恩 Dr. Fredrick Crane)博士从组地体物中发现可帮助三磷酸腺苷(ATP)生成的灵芝。1958年克雷恩博士博士以定了其化学结构,并提纯出辅酶Q10对心脏健康起着重要的作用,获得了美国化学学会的荣誉奖章Priestly Medal,被称为辅酶Q10的研究之父。

辅酶Q10可以提供心脏能量,改善心脏代谢,加速心脏的跳动功能,所以在临床上常被用于治疗各种急性心血管系统疾病。

辅酶Q10也可增加肌肉活力,尤其是那些长期坐办公室缺乏运动的人士,长期面对电脑、面对电脑的人更需补充辅酶Q10,以增加生命活力。除了年龄的增长,人体体内辅酶Q10会不断被减少,所以从外界补充就尤为重要了。本品是以多种天然植物为原料,采用先进的提纯技术:

原价:348元
圣诞节:
169元

红曲米胶囊 (血康一号)

1979年日本学者远藤章教授从红曲菌发酵液中分离得并一种可抑制体内胆固醇合成的活性物质——红曲。

1985年美国科学家戈德斯坦(Goldstein)及布朗(Brown)教授进一步试验,在红曲菌中找出了能抑制胆固醇合成的物质——HMG-CoA的抑制剂,并称之为“红曲素”、“黄曲素”等毒分离。经人类试验至今为止找到的对付胆固醇的最佳有效方法,且无任何副作用,戈德斯坦和布朗因此获得诺贝尔奖。

本品含有丰富的天然他汀物质,对人体肝肾功能不会造成任何损伤。本品采用国际领先的分离萃取技术“膜分离”、“超临界萃取”等多种分离分离,并采用十倍浓缩技术,使红曲素含量高、安全性高可靠。

是高血压、脂肪肝、高血脂等人群的幸福!

原价:498元
圣诞节:
249元

美国时刻向社会承诺:

- 所有产品100%美国原装进口
- 取自天然原料
- 获美国FDA权威认证
- 绝不添加任何化学制剂

假一罚十万元

全国订货咨询热线: 025-58811111
400-671-0111
官方网站: http://www.ustime.com.cn

锯棕榈胶囊 (前列宝)

前列腺,是男性生殖系统的一部分,男人到了50岁以上大多会有前列腺肥大、前列腺增生等毛病。由于它紧邻尿道,发生肥大后会影响到正常排尿,导致尿频、尿急、尿痛增多、小便淋漓不尽、排尿费力等种种症状。

在人体中,二氢睾酮对于生殖发育已发育完全及生殖代谢处于低下阶段的中老年男性来说,是造成前列腺肥大的主因。

锯棕榈是美洲某安人用来改善泌尿系统疾病的天然植物,多年前,在欧洲已被广泛使用,现在,美国人认识到它对前列腺增生的帮助并推广使用。锯棕榈植物最早对于那些一心想要克服前列腺病的人来说,真像是一种天然的良友产品。

本品取自锯棕榈果实,是专为男性打造的一款天然健康产品,它除尿频、尿急、尿痛不痛等种种人群带来了福音!

原价:398元
圣诞节:
199元